«Bpesieane B Teopuio dncesns

darynpTeT MaTeMaTuku BlID
v Jexuyusa N 01

K mmueitnomy npeacrasienuio HO/I

1. Jlenenne ¢ ocTaTKOM...
87 Na,beZ,b+0 I(Ng,reZ: a=bg+ru0<r<|b.
LB Z[i] VYa,beZ[i],b+0 3q,re€Z[i]: a=bg+rulr|<|b.
s E[t] Va,beF[t],b+0 3Jq,reF[t]: a=bg+rmu [ deg:’z(c)legb :
2. EBK/IMI0BO KOJIBIO
R — acconmaTuBHOE KOMMYTATUBHOE KOJILIIO 03 jejnTeiei HyJis.
Hopwma |-|: R\{0} - Ny, Vz,y |zy| > |z|.
0

T =
Va,beR,b#0 3Jq,7 e R: a:bq+7"1/1[ .
|| <[b]

3. Anropurm EBximia

a = b - q + Ir1| < 10|,

b = rn - @ + 7 [ra| < |1,

.= Trz - g + T3 |r3] < |ral,
Theo = Th1 * Qp + Tk, |7~k| < \7“1@—1\,
Tk-1 = Tk ksl + That, Tre1 = 0.
(a7b) - (b7 7)1) - (7‘1;7A2) =...= (Tk'—lark-) =7

4. Jluneitnoe upejcrasiaenne HOJI.
Va,be R 3Jx,yeR (a,b)=ax+by
5. JIuneitnoe npejcrapienne HOJL 3 aiaropurma EBkinia
0 Kaxtoe us r,, npejacraBumo B Buje ax +by (r,y € R). m
6. JIuneitnoe npejpcrapiaenne HOJL meTomgom Kpaiinero
O [Tycte M ={ax+by: z,y e Ryax +by # 0}, m =min{|c|: ce M}.
[Tycts d € M (1.e. d = axy+byp), |d| = m.

aiz, bz = diz = |d| > |z| (1.e. d He MenbIne JiE0GOrO O6IIETO JIEIUTEIS).
Ecmma=dg+r,0<r<d, ror=a(l-qxy)+b(—qyo) 5
a:d, bid (1.e. d sBIsIeTCS OOIMM JesmTeEM ). W

7. PaspemmmocTh JIMHEHHBIX 110MaHTOBBIX YpaBHEHMI

Ypasuenne ar + by = ¢ (a,b, c € Z) umeer perenne x,y € Z < ¢t (a,b).



